
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму  

«Комп’ютерна інженерія технологій Інтернету речей та кіберфізичних 

систем» другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 12 – 

Інформаційні технології, спеціальності 123 – Комп’ютерна інженерія, 

 в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 

 

В сучасних умовах, враховуючи тенденції впровадження досягнень ІТ 

індустрії в побут, соціальну сферу, медицину та інші напрямки діяльності, 

важливо відмітити, що науково-виробничі компанії потребують спеціалістів не 

тільки з фундаментальною підготовкою із комп’ютерної інженерії, а й фахівців, 

які володіють синергетичними знаннями з різних сфер, мають широку 

ерудицію, здатні генерувати нові ідеї та впроваджувати їх в реальні проекти.  

Реалізація технологій «Розумних будинків», інтелектуальних роботів, 

автоматизованих інформаційно-вимірювальних засобів для телеметрії і 

телекерування стає все більш затребуваним напрямком діяльності, і потребує 

фахівців підготовлених для таких проектів. Запровадження запропонованої 

освітньо-наукової програми (ОНП) на кафедрі КСМ в ЧНУ дозволить 

заповнити нішу вакансій на підприємствах та в ІТ компаніях  міста Чернівці і 

західного регіону України. Вже зараз такі фахівці вкрай потрібні для вирішення 

наукових і прикладних дослідницьких задач у ВАТ «Артон», НВФ «Тензор», 

ЦКБ «Ритм» та інших фірмах.  

Колектив кафедри КСМ в ЧНУ має значний досвід з реалізації подібних 

проектів, володіє хорошим кадровим потенціалом, матеріально-технічною 

базою і йому цілком посильно вирішувати задачі з підготовки фахівців 

вказаного профілю та забезпечити реалізацію всіх переваг і та унікальних 

особливостей рецензованої програми. Заявлені в ОП освітні компоненти цілком 

відповідають меті, компетентностям, та очікуваним результатам навчання.  

Враховуючи наявність в ОПП всіх структурних і змістовних складових 

вважаю, що ОНП другого (магістерського) рівня вищої освіти «Комп’ютерна 

інженерія технологій Інтернету речей та кіберфізичних систем» за 

спеціальністю 123 – Комп’ютерна інженерія відповідає всім вимогам 

законодавства України і може бути рекомендована до впровадження в освітній 

процес Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 
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